



ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА

Издается с февраля 1954 г.

Областная общественно-политическая газета

В розницу цена свободная

1 ноября
2008 года
СУББОТА
№ 87
(11483)

www.th.uz

Осенний призыв

ОТСЛУЖУ, КАК НАДО, И ВЕРНУСЬ

Звучит команда «Смирно!», и ровный строй ребят застыл на плацу - через несколько часов для них начнется совершенно новый этап в жизни: на областном сборном пункте прошли проводы призванных в армию.

Позади волнения, связанные с прохождением медицинской комиссии, и тестовые испытания, где проверялся интеллектуальный уровень парней. Отделы по делам обороны отбирают на местах действительно тех, кто может и хочет служить. Армия с ее мо-

фессиональные навыки, которые потом пригодятся в жизни, - говорит Шахло Рахимов из Чирчика. - Сын Одилжон - парень у нас сообразительный, надеюсь, в постижении военной науки проблем у него не возникнет. К службе он готовился серьезно: спорт, занятия в раз-



бильностью и сложной техникой нуждается в физически крепких, психологически устойчивых и толковых солдатах. - Ребята, прошедшие службу в Вооруженных Силах, возвращаются домой окрепшими, более самостоятельными, имеющими в руках про-

личных кружках (автомоделирование, радиосвязь). С нетерпением будем ждать писем из части. Служи хорошо, мы ждем тебя дома. Тем временем офицеры дают призванным, уже переехавшим в отдельные спортивные костюмы, первые уроки строе-



вой подготовки. Как правильно держать руки, как тянуть ногу.

Но вот зазвучал военный оркестр, начался торжественный митинг, на котором председатель областного отделения фонда социальной поддержки ветеранов «Нуроний» Нумон Насимов поздравил парней и пожелал им стать настоящими защитниками Отечества, как их великие предки, деды и отцы.

Выступили родители призванных и парни, только недавно демобилизовавшиеся из армии.

- В частях кормят хорошо, в казармах тепло и

сухо, так что нет никаких оснований для беспокойства, - заверили они мам и пап.

Призывникам выдали солдатские наборы со всем необходимым на первое время и специальную памятку, где есть ответы практически на любые вопросы (от характеристик боевой техники до норм питания).

- Если все пойдет нормально, после службы хочу поступить в вуз, а в армии можно получить направление на учебу, - делится своими мыслями Эльдар Холмурадов из Янгиюльского района.

- Год в армии пройдет быстро - новые друзья, новые впечатления и дополнительные возможности реализовать себя в будущем.

После митинга ребят ждал горячий обед (почти как в армии), а затем, еще раз обняв родителей, парни отправились на вокзал, вечером поезд увез их к месту службы.

Сергей МИХАЙЛОВ.
На снимках: во время проводов призванных в армию.

Фото Еркебая БАТЫРОВА.

2008 год - Год молодежи

В столичном Дворце творчества молодежи состоялось торжественное вручение дипломов победителям программ «Стипендии для одаренных студентов».

«Образовательные гранты» и «Спортивные гранты», учрежденных фондами «Форум культуры и искусства Узбекистана» и «Меҳр нури».

ОКРЫЛЯЯ ТАЛАНТЫ

Во дворце собрались представители соответствующих министерств и ведомств, общественных организаций, ответственные работники системы образования, преподаватели, студенты и их родители. Мероприятие проводилось в режиме он-лайн, что позволило представителям Центра молодежных инициатив «Келажак овози» в Республике Каракалпакстан, областях и столице, победителям различных конкурсов и грантов, одаренным юношам и девушкам непосредственно наблюдать за мероприятием и быть в прямом диалоге.

В процессе реформ, проводимых в стране, приоритетное значение приобретает воспитание подрастающего поколения. В сферах образования, здравоохранения, социальной

защиты особое внимание уделяется обеспечению прав и интересов молодежи, созданию условий для получения ими глубоких знаний, укрепления здоровья. Выявление обладателей талантов, их всесторонняя поддержка и стимулирование, содействие в реализации инновационных идей и инициатив активной молодежи имеют приоритетное значение в деятельности Фонда «Форум культуры и искусства Узбекистана». Ярким тому подтверждением являются успешно проводимые творческие проекты, смотры-конкурсы, фестивали, программы образовательных грантов, среди которых можно отметить «Навирон Узбекистон», «Келажак овози», «Янги авлод», Неделю дизайна и моды.

Программы «Стипендия для одаренных студентов», «Образовательные гранты» и «Спортивные гранты» - крупнейшие проекты Фонда «Форум культуры и искусства Узбекистана» в сфере образования. В первый год реализации программы «Образовательные гранты» ее победителями стали двадцать восемь юношей и девушек, а в нынешнем учебном году число победителей по всем трем программам фонда достигло двести тридцати трех. Это свидетельствует о ширящихся масштабах и возрастающей престижности проводимых фондом программ, растущем интересе молодежи страны к этим мероприятиям и повышении уровня знаний и подготовленности участников.

Назкат УСМАНОВА,
корр. УзА.

Актуальная тема

ХОЛОДА НЕ ЗАСТАНУТ ВРАСПЛОХ

На областных предприятиях топливно-энергетического комплекса практически завершена подготовка к зимнему периоду

Для обеспечения населения и теплоснабжающих предприятий области газом нужных параметров специалистами унитарного предприятия «Ташкентгазтайминт» акционерной компании «Узтрансгаз» произвели текущий и капитальный ремонт газопроводов общей протяженностью более 10 километров, 7076 приборов, установленных на газораспределительных пунктах. А также осуществили проверку схематическим методом целостности и исправности труб, по которым голубое топливо доходит до потребителей.

В городах и районах также проделана большая работа по реализации государственной программы по установке приборов учета.

На сегодняшний день современные газовые счетчики уже установлены в 392123 жилых домах, что составляет 88 процентов. Согласно сводке, полученной нашим корреспондентом, администрация УП «Ташкентгазтайминт» установка счетчиков завершена в Ангрене на 100 процентов, Паркентском районе и поселке Красногорск - на 98 процентов, других городах и районах на 80-94 процента. Несколько отстает в этом плане Алмалык - 78 процентов.

(Окончание на 2-й стр.)

Промышленная кооперация

Проходящие в столичном «Узэкспоцентре» Республиканская промышленная ярмарка и кооперационная биржа дали возможность промышленным предприятиям нашей области и других регионов республики широко представить потребителям производимую продукцию и обрести новых партнеров.

ЗАВОД ОБРЕТАЕТ НОВЫХ ПАРТНЕРОВ

Появились они благодаря этому крупномасштабному мероприятию, проводимому в стране по инициативе Президента Ислама Каримова, и у коллектива завода по ремонту горнотранспортного оборудования (РГТО). Во время презентации своих возможностей ангренский ремонтный завод, входящий в состав ОАО «Узбеккумир», заключил договор-намерения с такими предприятиями, как Навоийский горнометаллургический комбинат, ОАО «Андижанмаш», ПО «Наманганский механический завод» и рядом других.

Увеличение числа партнеров, по прогнозам специалистов, откроет для завода РГТО новые возможности и перспективы в части расширения ассортимента и увеличения объемов оказываемых услуг и производимой продукции.

Сегодня ангренское предприятие производит капитальные и текущие ремонты различного горнотранспортного оборудования, восстанавливает и из-

готавливает запасные части, нестандартное оборудование и металлоконструкции для ОАО «Узбеккумир» и сторонних организаций. А также активно участвует в реализации проекта по техническому перевооружению угольных разрезов, претворяет в жизнь государственную программу по локализации производства, главная задача которой заключается в освоении и выпуске импортозамещающей продукции.

К 2010 году потенциальные возможности завода РГТО существенно расширятся за счет ввода в эксплуатацию нового литейного цеха, строительство которого намечено на ближайшее время.

Дальнейшее развитие предприятия, укрепление его материально-технической базы, как считают в ОАО «Узбеккумир», положительно повлияет на увеличение добычи твердого топлива и технического перевооружение отрасли в целом.

Альмира МУСТАФИНА.

От сильного государства - к сильному гражданскому обществу

В Узбекистане общественная и политическая стабильность достигнута в годы независимости.

стала результатом глубоко продуманной программы политического реформирования нашего общества.

ВСЕ ВОПРОСЫ РЕШАЮТ СООБЩА

Сегодня в стране сформировано широкое правовое поле для активной, а главное - конструктивной деятельности различных политических и общественных движений, расширения полномочий местных органов власти и самоуправления граждан. Подтверждает это и подготовка к выборам председателей (аксакалов) сходов граждан и их советников во всех регионах республики. Полным ходом идет она ныне и во всех городах и районах нашей области.

- Прозрачность и гласность - вот цели, которые мы поставили перед собой, начав работу на мес-

тах, - говорит Кундуз Рихситиллаева, председатель Янгиюльской городской комиссии по содействию организации и проведению выборов председателей (аксакалов) сходов граждан и их советников. - Рабочие группы во всех махаллах нашего города уже осуществляют свои полномочия, выясняя мнение махаллинцев по поводу отбора кандидатов в председатели сходов граждан. Уже составлен график проведения выборов.

О том, в какой день, где и в какое время пройдут выборы, рабочие группы в янгиюльских махаллах оповестят граждан, проживающих на соответствующей территории, не позднее, чем за пять дней до проведения выборов. К примеру, в махалле «Мустакиллик» день и место уже определены - выборы пройдут 12 ноября в актовом зале медицинского колледжа.

- В нашей махалле все всегда делается оперативно, - подмечает член рабочей группы Мелибой Салихов.

- И это не случайно. Высокую оценку своей деятельности получили наш аксакал Абдужалил Каратаев, став победителем областного этапа конкурса «Самая образцовая махалла».

(Окончание на 2-й стр.)

Самым верным индикатором состояния экономики всегда была и остается биржа: сегодня этот индикатор указывает на несомненный прогресс. Поступательное движение экономики области, продуманность реформ в народном хозяйстве особенно показательны на фоне острого проблем, с которыми столкнулся мировой рынок.

«Глобальный экономический кризис», «Рецессия», «Биржевая лихорадка». Такие и тому подобные определения нынешнего состояния зарубежной экономики не сходят со страниц газет. Действительно, нынешняя непростая экономическая ситуация бескомпромиссно проверяет «на прочность» народное хозяйство всех государств. И в этой борьбе за выживание определяются истинно рыночные, грамотно сбалансированные экономики. Определяются они, прежде всего, по ситуации на национальных биржах. Обозреватели и эксперты многих зарубежных стран отмечают в этой связи неуклонно прогрессирующую динамику торгов на узбекской Республиканской бирже недвижимости (РБН).

За прошедшие месяцы 2008 года общий объем реализации по сравнению с соответствующим периодом 2004 года вырос в 2,7 раза. Особенно велик спрос на здания гражданского и промышленного назначения. Примером может служить удачная сделка в поселке Салар Кибрайского района: тут за 71,3 млн. сумов продана теплица. По сути - это даже целый тепличный комбинат с

полным набором зданий и сооружений. Полезная площадь теплицы - 1,65 гектара. Овощами, которые здесь выращиваются, можно целую неделю кормить крупный жилой район столицы. Если в зарубежных странах катастрофически растет число кварталов и целых городов-призраков, покинутых жителями, и жилье просто не находит спроса, то эксперты РБН единодушно отмечают: в Ташкентской области охотно приобретаются жилье и незавершенное строительство - опять же

(Окончание на 2-й стр.)

ОКРУЖЕНЫ ВНИМАНИЕМ И ЗАБОТОЙ

44 ребенка с ограниченными возможностями обучают по их месту жительства педагоги Янгиюльских школ.

Преподаватель начальных классов из школы № 6 Роза Когай, преподаватель русского языка и литературы из школы № 13 Захарова Надежда и многие другие после занятий в школе спешат к детям, которые не могут встретиться с ними в классе.

- Такие ребятки у нас на особом счету. Мы всегда стараемся окружить их заботой и вниманием, - говорит специалист Янгиюльского горно Муборак Низова. - В прошлом году наши подопечные получили в подарок удобные парты, а недавно у наших «домашних учеников» был новый повод для радости: всем им доставлены президентские подарки - комплекты зимней одежды и нарядные портфели со школьными принадлежностями.

Малика САИДОВА.

Грани экономики

В «ЗЕРКАЛЕ» БИРЖИ

В беседах с тружениками Ташкентской области 2 октября Президент Ислам Каримов охарактеризовал наш регион как играющий особую роль в экономике страны, как регион с развитым сельским хозяйством и промышленностью.

прогрессирующую динамику торгов на узбекской Республиканской бирже недвижимости (РБН).

За прошедшие месяцы 2008 года общий объем реализации по сравнению с соответствующим периодом 2004 года вырос в 2,7 раза.

Особенно велик спрос на здания гражданского и промышленного назначения. Примером может служить удачная сделка в поселке Салар Кибрайского района: тут за 71,3 млн. сумов продана теплица. По сути - это даже целый тепличный комбинат с

полным набором зданий и сооружений. Полезная площадь теплицы - 1,65 гектара. Овощами, которые здесь выращиваются, можно целую неделю кормить крупный жилой район столицы.

Если в зарубежных странах катастрофически растет число кварталов и целых городов-призраков, покинутых жителями, и жилье просто не находит спроса, то эксперты РБН единодушно отмечают: в Ташкентской области охотно приобретаются жилье и незавершенное строительство - опять же

с целью дотроить и продать. Общая стоимость объектов незавершенного строительства, приобретенного бизнесменами с начала года, составляет внушительную сумму в 80641,13 тыс. сумов. Всего же стоимость реализованной на бирже недвижимости за этот период - 1531500 тыс. сумов.

Проводя экспертную оценку биржевых торгов, специалисты отмечают, прежде всего, развитие именно вторичного, то есть негосударственного рынка. Здесь реализуются объекты, в свое время уже успешно выкупленные у государства, - теперь они частная собственность. Именно цена на эти объекты может служить хорошим индикатором инвестиционной привлекательности различных отраслей: цены здесь определяет не Госкомимущество, который в своей ценовой политике не может далеко отходить от заявленных госорганами цены, а только и единственно - рыночный спрос.

(Окончание на 2-й стр.)

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Среда обитания

Листья не жгите, здоровье берегите! 2 стр.

Национальная программа по подготовке кадров

ИНТЕРНЕТ - В КАЖДОЙ ШКОЛЕ 3 стр.

стр. 4

«ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА»
Ваша газета!
Подписка продолжается!
207

За здоровое поколение

ДЛЯ ОХРАНЫ МАТЕРИНСТВА И ДЕТСТВА

В Узбекистане открыт совместный проект правительств республики, ЮНИСЕФ и Европейской комиссии «Совершенствование услуг охраны материнства и детства».

В результате реализации проекта около 10 000 медицинских работников по всей стране пройдут обучение по современным технологиям оказания медицинских услуг женщинам и детям, что приведет к последующему повышению качества медицинской помощи матерям и детям. Проект с бюджетом почти 6 млн. долларов, где Еврокомиссия предоставляет 5,5 млн. долларов и ЮНИСЕФ 450 тысяч долларов, направлен на повышение квалификации медицинских работников в области эффективного перинатального ухода, интегрированного ведения болезней детского возраста на первичном звене здравоохранения и в стационарах, введения международных критериев живорожденности, реанимации и повышения качества ухода за новорожденными, а также пропаганды исключительно грудного вскармливания.

НИА «Туркистон-пресс».

Грани экономики



ев крупный магазин площадью 889 квадратных метров. Новый хозяин не только заплатил за здание 20 млн. сумов, но и создал на месте старого магазина настоящий торговый центр с автостоянкой и сопутствующими сервисными услугами. Активность вторичного рынка недвижимости растет стремительно! Теперь сравните эти показатели со статистикой Западной Европы: здесь за два месяца осени частная собственность практически

В «ЗЕРКАЛЕ» БИРЖИ

ки не покупается - сумма продаж, по данным европейского Центробанка, составила 2 процента от прошлогоднего уровня. Вот и делайте вывод - где реальный прогресс, а где стагнация рынка.

Экономика страны, реформы в которой определяются инициативами Президента, демонстрирует свою способность к устойчивому развитию даже в условиях финансового кризиса на мировом рынке. Залогом тому - независимость от зарубежных источников финансирования и неподверженность негативным влияниям внешних кризисных явлений. Эта отличительная особенность национальной экономики подчеркнута еще раз на заседании Кабинета Министров, на котором были обсуждены итоги социально-экономического развития страны за 9 месяцев. Страна поднялась на новую ступень своего развития. Впереди - новые рубежи.

Ноидра ХОШИМОВА, специалист Республиканской биржи недвижимости.

Так вот, в целом по РБН с начала года продано 5,9 тысячи находящихся в частной собственности объектов - собственники выручили за них 77,5 млрд. сумов. Важно, что этот вторичный рынок в общем объеме продаж биржи составил по количеству 88,7 процента, а по объему продаж - 96,65 процента. В «натуральном выражении» это соотношение выглядит еще более показательно: проданы 941 объект частной собственности и всего 45 - государственности. Так что, если мы говорим, что результаты торгов 2008 года на РБН составляют 243,3 процента от достигнутого годом ранее, то это все по преимуществу сделки с частной собственностью. Кстати, прошлогодняя сумма сделок на этом рынке - 48 млрд. сумов, а в 2004 году - всего 13,5 млрд. сумов.

Эксперты и здесь подметили тенденцию - число продаж на вторичном рынке растет в сфере торговли. Идет процесс перераспределения собственности в розничном бизнесе. Если лет пять назад, как грибы, возникали небольшие «дулканы», в которых торговали чем попало, то сегодня торговый бизнес в районах области стремится к цивилизованной торговле - появляются супермаркеты, «брендовые» магазины. Пример нам привели в пресс-центре Ташкентского областного филиала РБН: в поселке Эйвалек Ахангаранского района поменял хозя-

(Окончание. Начало на 1-й стр.)



Актуальная тема

ХОЛОДА НЕ ЗАСТАНУТ ВРАСПЛОХ

Внедрение точного учета расхода газа, создание в свете Постановления Президента Узбекистана «О мерах по совершенствованию деятельности акционерной компании «Узтрансгаз» единой технологической системы по транспортировке и реализации голубого топлива позволили повысить качество обслуживания потребителей и более рационально использовать природные ресурсы.

Однако, еще нередки случаи, когда отдельные граждане не задумываются об экономии и безопасности при использовании газовых приборах. В ходе проверок и рейдов, регулярно проводимых специалистами унитарного предприятия «Ташкентгазавтомат» совместно с сотрудниками прокуратуры и других контролирующих органов, в нынешнем году было выявлено 3647 нарушений. В основном это несанкционированное подключение к сетям газоснабжения, эксплуатация газовых приборов без каких-либо сжигающих устройств (форсунок) и тому подобное.

От бесхозяйственного отношения, проявляемого со стороны юридических

и физических лиц, перерасход газа составил 19,5 миллионов кубометров, а материальный ущерб, причиненный государству, - 707 миллионов сумов.

В отношении нерадивых пользователей возбуждено 12 уголовных дел, а по остальным случаям незаконного потребления газа в судебном порядке применены штрафные санкции и санкции о возмещении причиненного ущерба.

Но одними штрафами проблему с любителями воспользоваться услугами на законных основаниях решить вряд ли удастся.

Здесь, как считают специалисты, необходим комплексный подход, включающий в себя широкомасштабную разъяснительную работу среди населения. Все мы должны осознать, что запасы природных ресурсов, какими бы огромными они ни были, не безграничны. Так что рано или поздно нам все равно придется экономить.

К тому же, самовольное подключение к газовым системам небезопасно и чревато для самих же горе-потребителей весьма серьезными последствиями.

Сергей ЛЕВЧЕНКО, корр. «Ташкентской правды».



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

На предприятиях области

За девять месяцев текущего года ООО «Чирчик-теплосистема» произвело отопительного оборудования более чем на четыре миллиарда сумов.

ТЕПЛО ИЗ ЧИРЧИКА

Современные водонагревательные котлы и модульные котельные, произведенные в Чирчике, охотно приобретаются промышленными предприятиями области, тепличными хозяйствами. А компактные, экономичные мини-котельные закупаются в качестве автономной системы отопления многоквартирных жилых домов.

Санджар УСМАНОВ.

В области прошли семинары с участием сотрудников центров госстандизама, экологических служб и хокимиятов, где разъяснялся порядок уборки осенней листвы. В соответствии с Кодексом Республики Узбекистан «Об административной ответственности» за нарушение правил уничтожения опавшей листвы предусмотрен крупный административный штраф для руководителей и граждан. Он составляет от трех до пяти, а для должностных лиц - от пяти до десяти минимальных размеров заработной платы.

Однако, несмотря на серьезные предупреждения и граждан, и должностных лиц в печати, на радио и телевидении, люди предпочитают жечь листву, не считаясь ни с нашими законами, ни со здоровьем окружающих. Например, в один из последних дней октября специалисты Ташоблкомприроды и журналисты «Ташкентской правды» зафиксировали несколько случаев сжигания листвы. В Пскентском районе огромную гору опавших листьев пытался поджечь Носыр Дустбеков - частный предприниматель. Запах гари и дым чувствовались уже за километр. А когда подыехали поближе - пламя полыхало всего в пяти метрах от магистральной дороги, где бегали бензовозы, и в любой момент могли вспыхнуть пролитые на дорогу сольера и другие горюче-смазочные материалы.

Инспекция по охране атмосферного воздуха Ташоблкомприроды зафиксировала несколько

случаев поджога листвы, - говорит специалист этой инспекции Фатима Шадманова. - В октябре, когда начинается период листопада, составлено более 400 протоколов по фактам нарушения природоохранного законодательства. В результате рассмотрения протоколов приняты решения о применении наказания на общую сумму 6858841 сум, в том числе должностные лица оштрафованы на сумму 5710353 сума. Странно, что люди не понимают простой истины: сжигая листву, мы губим свое здоровье. Во-первых, разрушается структура почвы, усиливается эрозия, ведь огнем уничтожается верхний, наиболее плодородный

слой земли и полезные ископаемые, которые обогащают почву органическими веществами, минералами, рыхлят и улучшают структурный состав земли. Кроме того, в атмосферу выбрасывается огромное количество вредных для человека веществ. Они попадают в воздух, а затем - в наши легкие. Накапливаясь, они вызывают необратимые изменения дыхательных путей, глаз, кожи, появляется аллергический насморк, бронхит, астма и дерматиты.

Удручает тот факт, что листву жгут не только на территории живописных и дарующих людям фрукты и кислород садов и виноградников Паркентского района, на дачах Кибрайского района, где пожилые люди предпочитают жить круглый год, убегая от городского шума, суеты и вредных выбросов, но и на берегу водоема Чиназского района - излюбленного места отдыха и рыбалки

От сильного государства - к сильному гражданскому обществу

ВСЕ ВОПРОСЫ РЕШАЮТ СООБЩА

Большинство вопросов и проблем, с которыми жители обращаются в махаллинский сход граждан «Мустакиллик», решаются быстро и успешно.

А это тоже, на мой взгляд, будет способствовать активности населения в предстоящей избирательной кампании.

Деятельность рабочих групп должна быть последовательной, эффективной, всецело отвечающей требованиям закона, - присоединяется к мнению своего коллеги Сали Байматов, член рабочей группы махаллы «Мезон». - Мы сейчас работаем очень активно, добиваясь того, чтобы каждая семья, каждый избиратель знал, кто будет его представителем на выборах и, - обязательно! - за кого он будет голосовать.

Подбор кандидатов в председатели сходов граждан - один из важнейших вопросов нынешней избирательной кампании. В Янгиюле к его решению подходят очень серьезно, со всей ответственностью.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

На должность аксакала, согласно закону, могут быть выдвинуты люди, проживающие на территории махаллы, заслужившие уважение и авторитет махаллинцев, хорошо разбирающиеся в социально-экономических и политических вопросах, обладающие организаторскими способностями и жизненным опытом. И здесь эти критерии выдерживаются.

В период избирательной кампании усилено внимание ко всем вопросам, поднимаемым со стороны жителей, - делится председатель Янгиюльского городского отделения фонда «Махалла» Эргаш Усманов. - Все заявления, обращения и предложения благодаря деятельности рабочих групп будут рассматриваться и обобщаться для принятия по ним оперативных мер. Хочется надеяться, что вновь избранные председатели (аксакалы) схода граждан будут поддержкой и опорой своим махаллинцам всегда и во всем.

Марина ВЕЛИЕВА, корр. «Ташкентской правды».



ГОТОВНОСТЬ НОМЕР ОДИН

В Бекабаде практически завершена подготовка к выборам председателей сходов граждан и их помощников.

Свое конституционное право избирать и быть избранным в органы самоуправления граждан в ноябре-декабре текущего года здесь реализуют жители 35 махалл.

Для успешного проведения этого жизненно важного мероприятия в каждой махалле индустриально-промышленного города нашей области созданы рабочие группы, действует городская комиссия по содействию организации и проведения выборов. А также проведена большая работа по разъяснению значимости предстоящих выборов, действующей законодательной базы.

В большинстве махалл города жители уже выдвинули своих кандидатов на ответственную должность аксакала. Так что выборы, как считают специалисты, пройдут в Бекабаде на высоком уровне.

Садык ДЖАЛАЛОВ.

На снимке: секретарь рабочей комиссии махаллы имени Фармонова Нозима Абдумунинова, член городской избирательной комиссии Фаррух Абдуллаев и секретарь рабочей группы махаллы имени Мукаррам Тургунбаевой Назокат Якубова за работой. Фото Даврона АХМАДА.

Спрашивали - отвечаем

«НОРМА» ОБНОВЛЯЕТСЯ РЕГУЛЯРНО

Хотелось бы узнать подробнее, что содержится в компьютерной программной системе «Норма». Например, как часто она обновляется?

Светлана МИХЕЕВА, учащаяся колледжа.

Как пояснили в отделе маркетинга ООО «Norma Hamkor», специализирующемся на разработке информационно-правовых программ, система «Norma» содержит все законы, указы и постановления правительства, инструкции, национальные стандарты бухгалтерского и аудиторского учета и другую информацию.

На сегодняшний день существуют три основных варианта системы «Norma». Это «Стандарт 12», который обновляется раз в месяц, «Стандарт 24» с обновлением раз в две недели и «Стандарт 52» с еженедельным обновлением.



ПОГАШЕНИЕ ДОЛГА В СЧЕТ ЗАРПАТЫ

Имеют ли право судебные органы вынести решение об удержании заработной платы сотрудника предприятия в счет погашения имеющегося за ним долга?

Баходир АБЛЯМИТОВ, Предприниматель.

Согласно статье 66 Закона Республики Узбекистан «Об исполнении судебных документов и документов иных органов», в счет погашения имеющегося долга может быть удержано до 50 процентов заработной платы, но не более.

Это касается и тех случаев, когда речь идет о нескольких исполнительных документах.

ПЕРЕРАСЧЕТ ПОСОБИЙ

В каких случаях производится перерасчет ежемесячных пособий?

Альфира ЕСЕНБАЕВА, инвалид третьей группы.

Как сообщили корреспонденту в Министерстве труда и социальной защиты населения, перерасчет пособий производится в случае: изменения количественного состава семьи, учитываемого при его начислении, изменения минимального размера заработной платы, изменения группы инвалидности, установления или снятия районного коэффициента или изменения его размера, индексации доходов населения.

Подготовил Джумабай АХАТОВ.

Со вчерашнего дня все рейсы НАК «Узбекистон хаво йуллари» начали выполняться в соответствии с зимним расписанием.

ЗИМНЕЕ РАСПИСАНИЕ АВИАТОРОВ

Увеличилась и протяженность маршрутов, начались полеты по направлениям Ташкент - Милан - Женева - Ташкент и обратно. Рейсы будут выполняться по пятницам. Пересмотрен для удобства пассажиров, в том числе и транзитных, и график выполнения полетов по маршрутам Ташкент - Лондон - Ташкент (рейсы перенесены с субботы на пятницу) и Ташкент - Афины - Ташкент (рейсы перенесены со вторника на четверг).

Готовятся в авиакомпаниях и к новым рейсам: со 2 января 2009 года планируется увеличение частоты полетов на маршруте Ташкент - Киев - Ташкент, и до пяти раз в неделю увеличится количество вылетов по маршруту Ташкент - Стамбул - Ташкент.

А с 1 февраля будущего года авиаторы хотят открыть маршрут Ташкент - Калининград - Ташкент.

С «Узбекистон хаво йуллари» можно попасть в любую часть света.

Вали КАДЫРОВ.

Среда обитания

ЛИСТЬЯ НЕ ЖГИТЕ, ЗДОРОВЬЕ БЕРЕГИТЕ!

Очарование падающих осенних листьев часто омрачается густым сизым дымом, который окутывает свалки неубранной опавшей листвы. Некоторые коммунальщики предпочитают сжигать их вместо того, чтобы аккуратно убирать или вывозить и складывать в компост для дальнейшей переработки в органические удобрения.

серьезных случаев поджога листвы, - говорит специалист этой инспекции Фатима Шадманова. - В октябре, когда начинается период листопада, составлено более 400 протоколов по фактам нарушения природоохранного законодательства. В результате рассмотрения протоколов приняты решения о применении наказания на общую сумму 6858841 сум, в том числе должностные лица оштрафованы на сумму 5710353 сума. Странно, что люди не понимают простой истины: сжигая листву, мы губим свое здоровье. Во-первых, разрушается структура почвы, усиливается эрозия, ведь огнем уничтожается верхний, наиболее плодородный

слоя земли и полезные ископаемые, которые обогащают почву органическими веществами, минералами, рыхлят и улучшают структурный состав земли. Кроме того, в атмосферу выбрасывается огромное количество вредных для человека веществ. Они попадают в воздух, а затем - в наши легкие. Накапливаясь, они вызывают необратимые изменения дыхательных путей, глаз, кожи, появляется аллергический насморк, бронхит, астма и дерматиты.

Удручает тот факт, что листву жгут не только на территории живописных и дарующих людям фрукты и кислород садов и виноградников Паркентского района, на дачах Кибрайского района, где пожилые люди предпочитают жить круглый год, убегая от городского шума, суеты и вредных выбросов, но и на берегу водоема Чиназского района - излюбленного места отдыха и рыбалки

сотен жителей столицы. Люди приезжают отдохнуть и приходится задыхаться от дыма, мучаться аллергией и страдать от обострения бронхолегочных заболеваний. Какой уж тут отдых?

К сожалению, встречаются случаи поджога листвы и в санаторно-курортной зоне Бостанлыкского района, где расположены наши прославленные здравницы, в том числе и те, где успешно лечат бронхолегочные заболевания.

Специалисты вновь и вновь напоминают, что в дыме костров количество загрязняющих веществ в 200-300 раз превышает допустимые концентрации. При сжигании листвы образуется большое количество токсичных, загрязняющих воздух веществ, таких как оксид углерода, окислы азота, уксусная кислота, соединенные тяжелых металлов, диоксины и другие. А самыми опасными из продуктов открытого го-

рения органических отходов являются полиароматические углеводороды, в том числе бензапирен, относящийся к наиболее высокому, первому классу канцерогенных веществ. Стоит задуматься над этими фактами и прекратить сжигать листву. Есть несколько путей утилизации опавшей листвы, в том числе вывоз ее за город или устройство компостных ям прямо на местах сбора, где листва превращается за зиму в хорошее органическое удобрение.

Наталья ПОЛЯНСКАЯ, корр. «Ташкентской правды». Фото Еркебая БАТЫРОВА.



В ДОРОГЕ ЛУЧШЕ ПОДСТРАХОВАТЬСЯ -

уверены специалисты дочерней страховой компании O'zbekinvest Naout, признанной на недавнюю завершившуюся Ташкентской международной ярмарке-2008 победительницей в номинации «Лучшая страховая компания для путешественников».

Вдали от Родины случится может всякое: и болезни, и аварии. Во исполнение своих обязательств компания осуществляет сотрудничество по перестрахованию рисков с ведущими зарубежными операторами подобных услуг.

Полисы страхования лиц, выезжающих за рубеж, реализуются O'zbekinvest Naout с 2004 года и на сегодняшний день являются достаточно востребованными на рынке благодаря стратегии «каждый клиент - единственный» и высокому качеству услуг и применению гибкой тарифной политики.

В дороге лучше подстраховаться.

Соб. инф.

ВНИМАНИЕ К ДЕТЯМ - ЗАБОТА О БУДУЩЕМ

На дальнейшее совершенствование сферы защиты прав и интересов подрастающего поколения направлены рекомендации, принятые по итогам работы международного форума «Инклюзивное образование и современные тенденции в развитии форм социальной поддержки детей», который прошел в столице.

В форуме, организованном Республиканским центром социальной адаптации детей и Республиканским общественным детским фондом «Sen yolg'iz emassan» совместно с Министерством народного образования Узбекистана, хокимиятом города Ташкента, а также представительств в нашей стране ЮНИСЕФ, ЮНЕСКО и ПРООН, участвовали отечественные специалисты в этой области и эксперты из Великобритании, России, Украины, Франции.

необходимые для становления его личности качества и навыки. Большое значение имеет интеграция в общество детей с ограниченными возможностями и расширение с этой целью практики инклюзивного образования.

Инклюзивное образование является одной из форм социальной поддержки детей, отмечалось на форуме. Для его развития в стране налажено взаимодействие профильных министерств, ведомств, занимающихся проблемами детства общественных организаций, совершенствуется соответствующая нормативно-правовая база. Разрабатываются индивидуальные образовательные программы для разных категорий детей с особыми потребностями. Расширяется оказание им интегрированных услуг, социальное партнерство с участием родителей, органов местного самоуправления и общественных объединений. На основе лучшего отечественного и зарубежного опыта повышается качество подготовки и повышения квалификации социальных работников. Об этом говорили в своих выступлениях министр народного образования Республики Узбекистан Г.Шоумаров, заместитель министра труда и социальной защиты населения Б.Алимухамедов, директор Республиканского центра социальной адаптации детей Т.Нарбаева, руководитель группы Института мониторинга действующего законодательства при Президенте Республики Узбекистан Б.Исмаилов и другие.

По мнению эксперта Детского юридического центра Великобритании Рейчел Харви, в Узбекистане, ратифицировавшем Конвенцию ООН о правах ребенка еще в 1992 году, предпринимаются все необходимые юридические, административные и практические меры для защиты прав и интересов детей. Новым этапом стало принятие в этом году Закона «О гарантиях прав ребенка» и других законодательных актов, служащих развитию этого процесса.

Обмениваясь опытом, отечественные и зарубежные эксперты подчеркивали, что формированию более совершенного и комплексного механизма существующей в нашей стране системы социальной поддержки подрастающего поколения будут способствовать разрабатываемые в настоящее время Национальная программа действий по социальной благополучию детей и соответствующая стратегия.

Анна ИВАНОВА, корр. УзА.



Участники форума обсудили все аспекты реализуемой в Узбекистане сильной социальной политики в защиту детства. Подчеркивалось, что в нашей стране одним из важнейших приоритетов является создание подрастающему поколению максимально благоприятных условий для всестороннего развития, в том числе обеспечение качественного образования, медицинского обслуживания, расширение его прав и возможностей за счет укрепления ювенальной юстиции. По инициативе главы государства реализуются соответствующие государственные программы, принятый целый ряд законов, отвечающих национальным интересам и международным нормам в этой области. В сфере особого внимания находятся дети, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, волею судьбы лишенные родительского тепла. Развивается система опеки и попечительства, принимаются меры для расширения сети детских домов семейного типа - для того чтобы каждый ребенок мог жить и воспитываться в условиях семьи, получал

Грипп - острое инфекционное заболевание, которое является самой распространенной причиной временной нетрудоспособности людей. В период эпидемии им болеют до 30 процентов всего населения. Экономический ущерб, причиняемый гриппом и другими ОРВИ, составляет около 80 процентов от экономических потерь, наносимых всеми инфекционными болезнями.

Восприимчивость к гриппу у людей очень высокая, он распространяется стремительно, в течение нескольких дней делая «вышедшими из строя» целые поселки, города и даже регионы. Со слизистых оболочек больного вирус выделяется с мельчайшими каплями слюны и мокроты при кашле, чихании и просто при разговоре, удаляясь на значительное расстояние - до 8-10 метров. Особенно заразные больные гриппом и ОРВИ в первые дни болезни.

Признаки заболевания гриппом обнаруживаются спустя день-два после заражения и характеризуются острым началом: появляются высокая температура - 38 - 40 градусов с ознобом, резкая распирающая головная боль, очень сильная в височной области, болезненность глазных яблок и боль в мышцах. Особенно тяжело протекает грипп у маленьких детей и лиц пожилого возраста.

Чем он опасен? Прежде всего - своими осложнениями. После него возможны пневмония, бронхиты, вторичные бактериальные инфекции верхних дыхательных путей (отиты, синуситы), осложнения со стороны нервной и сердечно-сосудис-

ГРИПП И ЕГО ПРОФИЛАКТИКА

Будьте здоровы!

той систем или обострение основного заболевания (сахарный диабет, сердечная недостаточность, хронические обструктивные бронхопневмонии и т.д.). В последние годы для профилактики гриппа широко используется вакцинация населения. Эта проверенная временем мера значительно уменьшает уровень заболеваемости, а у тех, кому не удалось избежать ее, «смягчает» клиническое течение болезни, сокращает ее длительность и предупреждает смертельные исходы.

В настоящее время для проведения профилактических прививок против гриппа в нашей стране используются вакцины «Вакфлю» (Китай), «Флюарикс» (Германия) и «Инфлювак» (Нидерланды), которые состоят из штаммов вируса гриппа типа А(H1N1 и H3N2) и типа В, соответствующих эпидемиологической обстановке, складывающейся в текущем году. Через две-три недели после вакцинации наблюдается рост защитных антител к вирусу гриппа, что приводит к предотвращению заболевания гриппом. Длительность иммунитета составляет 12 месяцев. Прививки проводятся взрослым и детям с шестимесячного возраста, особое внимание - людям преклонного возраста.

С незапамятных времен известны народные средства, предупреждающие грипп: витамины утром, чеснок на ночь и т.д.

С целью повышения невоспри-



имчивости организма к возбудителям гриппа и ОРВИ в период сезонного подъема рекомендуется использовать витамины С, А и группы В в возрастных дозировках, которые содержатся в препаратах «Гексавит», «Ревит», «Декамевит», «Ундевит», сиропе из плодов шиповника. Кроме того, используется экстракт элеутерококка, настойку аралии (в течение 20-30 дней).

За всеми этими методами не следует забывать и о таких испытанных средствах повышения сопротивляемости организма к инфекции, как закаливание во всех его видах: физические упражнения, водные процедуры, занятия спортом, а также, конечно, отказ от таких вредных привычек, как курение, употребление

алкоголя, малоподвижный, сидячий образ жизни.

Если вы все-таки заболели, при первых же признаках недомогания необходимо лечь в постель и вызвать врача на дом. Во-первых, первые часы заболевания - самые непредсказуемые. Выйдя из дома с температурой 37 градусов, через два часа вы можете обнаружить, что температура поднялась до сорока, и вам все равно придется возвращаться. Во-вторых, пощадите окружающих. Уже доказано, что один гриппующий, чихнув в автобусе, заражает весь салон, в котором, наверняка, есть беременные женщины, сердечники и астматики, а к ним грипп особенно безжалостен. Недопустимо ходить на работу, в школу, а тем более в кружки, спортивные секции с повышенной температурой или же чихающими, кашляющими. Результатом этого будут дальнейшее распространение инфекции, десятки новых больных, контактировавших с вами на улице, в транспорте, магазинах, на работе, в школе и других местах. Помните: грипп - болезнь не безобидная, и подхватить ее или не подхватить - зависит в первую очередь от вас.

Валентина САННИКОВА, заведующая эпидемиологическим отделом Ташкентского областного центра Госсанэпиднадзора.

Спорт * Спорт



АГМК - ОБЛАДАТЕЛЬ КУБКА

В Алматы завершился розыгрыш Кубка Узбекистана по волейболу.

Наряду с лидерами отечественного волейбола командами АГМК и «УЗИ-Самарканд Телеком» в борьбу за трофей неожиданно вступила команда «О. Акбаров» из Яйлана. Но все же главный приз оспаривали фавориты. Решающий матч завершился 3:0 в пользу волейболистов АГМК.

В четвертый раз в своей карьере команда АГМК стала победительницей турнира.

Анвар САБИРОВ.

ФУТБОЛ И НА ПЛЯЖЕ ФУТБОЛ

В футбол играют везде, в том числе и на песке. - в Индонезии на знаменитом острове Бали прошли первые Азиатские игры по пляжному футболу.

Участвовала в соревнованиях наряду с командами других стран и созданная год назад сборная Узбекистана по этому виду спорта.

Потрясающие пляжи, острова, на которых построены временные трибуны для болельщиков, и безбрежный океан вдохновили наших ребят. В своей группе подопечные Аваза Максумова не проиграли ни одной встречи, набрав девять очков. Уже в первом матче «песочные футболисты» одолели сборную

Катара - 4:3, затем последовал разгром команды Тиморских островов - 9:2. «Разобались» наши парни и с хозяевами турнира, обыграв индонезийцев со счетом 4:1. Вплотную порадоваться за нашу сборную, впервые участвующую в таких крупных международных соревнованиях и показывающую неплохой результат, но в полуфинале случилось неожиданное. Команда Омана оказалась гораздо сильнее сборной Узбекистана, итоговый

счет на табло - 7:1. В результате наша команда заняла на играх пятое место. Чемпионами же первых Азиатских игр по пляжному футболу стали набравшие крейсерскую скорость «пляжники» Омана, «серебро» у сборной ОАЭ.

Пляжный футбол становится все более популярным во всем мире, и у наших парней еще будет побед. Надо только немного набраться опыта.

Марат ИЗМАЙЛОВ.

УСПЕХ УЗБЕКСКИХ СПОРТСМЕНОВ

В городе Калининграде (Россия) состоялся чемпионат мира по универсальному бою, в котором успешно выступили наши соотечественники.

Н. Нуритдинов и А. Абдуллаев в весовой категории 65-75 килограммов, одержав победу над всеми соперниками, принесли для нашей сборной команды золотые медали. В состязаниях среди женщин в весовой категории 70 килограммов и выше серебряную медаль завоевала Н. Казакова.

Обладателями бронзовой медали в соревновании среди спортсменов в весовой категории 70, 80 и 85 килограммов стали также представители Узбекистана - Дж. Аманов, Дж. Караев и М. Тураев.

Х. САЛИМОВ, корр. УзА.



Национальная программа по подготовке кадров

ИНТЕРНЕТ - В КАЖДОЙ ШКОЛЕ

До 2010 года все школы, академические лицей и колледжи области получат доступ к национальной образовательной сети Ziyonet, через которую также возможен выход в Интернет.

Как сообщили журналистам в ресурсном центре сети Ziyonet, работы по подключению учебных заведений к сети ведутся полным ходом. В частности, к ней уже имеют доступ все вузы области. В школах, академических лицей и колледжах идет процесс комплектования учебных заведений необходимым обо-

рудованием. Учебные заведения, расположенные в отдаленных населенных пунктах, подключаются к сети при помощи беспроводных технологий. Одновременно ведется работа по предоставлению доступа к этим информационным ресурсам библиотек, домов творчества учащихся, музеев и других молодежных организаций.

- Мы ведем работу по решению еще одной очень важной задачи: создаем национальный образовательный ресурс. Он станет площадкой, объединяющей сайты, которые могут быть полезны в учебном процессе, - рассказывает начальник отдела Ziyonet при Министерстве народного образования Умар Алламов. - К тому же наполнение национальной образовательной сети информацией способствует насыщению Интернета материалами из Узбекистана. А глобальной информационной сети отводится роль источника дополнительной информации, которой смогут пользоваться в школах и молодежных организациях Узбекистана.

Юрий КАРАБАЕВ.

Республиканской бирже недвижимости - 15 лет!

ЗАО «Республиканская биржа недвижимости» приглашает Вас на открытые аукционные торги

I. На аукционные торги, которые состоятся 2 декабря 2008 года в 11.00, выставляются следующие автотранспортные средства, описанные судoisполнителями:
I. Судoisполнителями Чиназского района выставляются автотранспортные средства, принадлежащие МТП Чиназского района, описанные согласно исполнительным документам Ташкентского областного хозяйственного суда №11-0523/4828 от 26.09.2005, №11-0723/8909 от 22.10.2007 и №11-0715-8303 от 29.10.2007 года; 1. Автотранспорт марки «УАЗ-469Б», г/н 11АВ460, 1973 года выпуска. Стартовая стоимость - 1204224 сума. 2. Автотранспорт марки «КАВЗ-685», г/н 11АО272, 1986 года выпуска. Стартовая стоимость - 1883446 сумов. 3. Автотранспорт марки «ЗИЛ-133ГЯ», г/н 11АО278, 1986 года выпуска. Стартовая стоимость - 3545524 сума. 4. Автотранспорт марки «ЗИЛ-130», г/н 11АО279, 1986 года выпуска. Стартовая стоимость - 2995037 сумов. 5. Автотранспорт марки «ГАЗ-53», г/н 11АО281, 1978 года выпуска. Стартовая стоимость - 2059540 сумов. 6. Автотранспорт марки «ГАЗ-53», г/н 11АО286, 1990 года выпуска. Стартовая стоимость - 2024759 сумов. 7. Автотранспорт марки «ГАЗ-53», г/н 11АО290, 1985 года выпуска. Стартовая стоимость - 2132822 сума. 8. Автотранспорт марки «ГАЗ-52», г/н 11АО297, 1987 года выпуска. Стартовая стоимость - 2530949 сумов. 9. Автотранспорт марки «ГАЗ-52», г/н 11АО293, 1989 года выпуска. Стартовая стоимость - 2218135 сумов. 10. Автотранспорт марки «ГАЗ-53», г/н 11АО298, 1991 года выпуска. Стартовая стоимость - 2012509 сумов. 11. Автотранспорт марки «ГАЗ-53», г/н 11АО300, 1987 года выпуска. Стартовая стоимость - 2024759 сумов.
II. Судoisполнителями города Бекабада выставляются автотранспорт марки «Дамас», г/н АХ3565РТО2, 1997 года выпуска, описанный согласно исполнительному листу Ташкентского областного хозяйственного суда №53/08 от 15.08.2008 г. Стартовая стоимость - 6000000 сумов. (Место хранения: склад ООО «Бекабадсавдо», г. Бекабад).

III. Судoisполнителями Пскентского района выставляется техника марки «Экскаватор 30-5124», 1991 года выпуска, принадлежащие ПМК-3 Пскентского района, описанная согласно исполнительному листу Ташкентского областного хозяйственного суда №11-0717/11003 от 29.12.2007 г. Стартовая стоимость - 7299000 сумов. (Место хранения: пред. ПМК-3 Пскентского района).
На аукционные торги, которые состоятся 18 ноября 2008 года в 11.00, повторно выставляются следующие автотранспортные средства и недвижимость, описанные судoisполнителями:
I. Судoisполнителями Ташкентского района выставляются: 1. Автотранспорт марки «ЗИЛ-133ГЯ», г/н 10К2839, 1984 года выпуска, описанный согласно исполнительному листу Зангиатинского районного суда по уголовным делам №5-254/2008 от 17.05.2008 г. Стартовая стоимость - 1000000 сумов. 2. Автотранспорт марки «Т-28Х4М», г/н 5123ЕР, 1986 года выпуска, описанный согласно исполнительному листу Зангиатинского районного суда по уголовным делам №4-425-2008 от 22.07.2008 г. Стартовая стоимость - 4000000 сумов. 3. Автотранспорт марки «ГАЗ-6631», г/н 7334, 1993 года выпуска, описанный согласно исполнительному листу Зангиатинского районного суда по уголовным делам №6-1257-2008 от 23.06.2008 г. Стартовая стоимость - 5000000 сумов. 4. Автотранспорт марки «УАЗ-452», г/н 11Л2019, 1979 года выпуска, описанный согласно исполнительному листу Ташкентского районного суда по уголовным делам №308-2008 от 17.07.2008 г. Стартовая стоимость - 1000000 сумов. 5. Автотранспорт марки «ГАЗ-69», без г/н, год выпуска неизвестен, согласно исполнительному листу Ташкентского районного суда по уголовным делам №4191-2008 от 8.07.2008 г. Стартовая стоимость - 4000000 сумов. (Место хранения: Ташкентский район, ул. Минводы, в складе ЧП «Кандрат-Даево»).
II. Судoisполнителями Паркентского района выставляются: 1. Автотранспорт марки «КамАЗ-5320», г/н 11Л8862, 1982 года выпуска, описанный согласно исполнительному листу Чирчикского межрайон-

ного суда по гражданским делам №1-727/08 от 26.06.2008 г. Стартовая стоимость - 24173000 сумов. (Место хранения: г. Ташкент, Мирабадский район, в Ташкентской обл. ф-ле АК «Галлабанк»). 2. Трактор марки «МТЗ-80», г/н ЕР5643, 1991 года выпуска, описанный согласно исполнительному листу Ташкентского областного хозяйственного суда №11-0824/92 от 26.02.2008 г. Стартовая стоимость - 3180000 сумов. (Место хранения: в ГНИ Паркентского района).
III. Судoisполнителями Янгиюльского района выставляется автотранспорт марки «ГАЗ-66», г/н неизвестен, год выпуска неизвестен, описанный согласно исполнительному листу Янгиюльского районного суда по уголовным делам №780-2007 от 5.12.2007 г. Стартовая стоимость - 2457600 сумов. (Место хранения: склад ООО «Матлуботсавдо», Янгиюльский район).
IV. Судoisполнителями Зангиатинского района выставляется склад, площадью 417,20 кв.м., описанный согласно исполнительному листу хозяйственного суда Ташкентской области №11-0719/1544 от 30.04.2007 г., принадлежащий УТД «Гидравлика». Стартовая стоимость - 11740800 сумов. (Место расположения: Зангиатинский район, поселок Уртаовул, ул. А. Темура, 102).
С автотранспортными средствами и недвижимостью можно ознакомиться непосредственно на месте в присутствии соответствующих представителей отдела судoisполнителей. Прием заявлений прекращается за один день до проведения аукционных торгов.
Претенденты, желающие участвовать в торгах согласно залоговому соглашению, заключенному с организатором торгов, должны внести залоговую сумму за каждый объект отдельным платежным документом, в размере не менее 10% от стартовой стоимости на расчетный счет организатора торгов Республиканской биржи недвижимости с указанием даты и номера исполнительного документа в платежном документе. Р/с РБН №20210000500571452105 в С.-Рахимовском ф-ле. АКИБ «Ипотекбанк», МФО 00901, ИНН 200933850. Адрес: г. Ташкент, С.-Рахимовский район, ул. М. Уразабаева, д. 1-а. Тел: 228-79-52. www.rkmb.uz.

ЗЕМЛЕТРЯСЕНИЕ В ПАКИСТАНЕ

200 человек стали жертвами землетрясения на юго-западе Пакистана, эпицентр которого находится в окрестностях города Зират провинции Белуджистан. Раненым так много, что местные больницы не в состоянии оказать первую помощь всем, кто в ней нуждается. Число людей, лишившихся крова, здесь уже составляет более 15 тысяч человек. Подземные толчки, сила которых доходит до 6,4 балла по шкале Рихтера, продолжаются.

В ЕВРОПЕ СПРОС НА МАШИНЫ УПАЛ

Ведущие автопроизводители Франции «Рено» и «Пежо» приостановили конвейеры почти на всех предприятиях в стране и в других государствах Европы. Из-за финансовой нестабильности спрос на машины резко упал. Концерн BMW в ближайших месяцах намерен уволить около 8 тысяч работников, «Даймлер» в декабре собирается остановить конвейер по сборке «Мерседесов» почти на месяц, «Фиат» отправил в вынужденный отпуск две тысячи сотрудников.
(По материалам средств массовой информации).

